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1. Se considera expresia E(X,y)=6x"+6y’+13xy, unde X si y sunt numere reale.
(4p) a) Aratati ca E(x,y)>25xy, Vx,yeR.

(3p) b) Rezolvati in multimea numerelor intregi ecuatia: E(x,y)=9.

Petru Vlad
2. (7p) Se considera numerele reale x, y, z. Aratati ca
X(X+ +1 Z(z+x
X(xry) | ylyrz) | 2(zx)
4X“+Xy+Yy° Ay +yz+2° 477 +IX+X
GM11/2015

3. Tn tetraedrul ABCD punctele M si N sunt picioarele perpendicularelor duse din A pe
bisectoarele interioare ale unghiurilor ABC, respectiv ACD.

(3p) @) Dacd AB-CD=BC-AC, BM nAC ={E} si CNNAD ={F}, aratati ca EF[ICD.
(4p) b) Demonstrati ca MN [1(BCD).

***
4. Se considera trapezul isoscel ABCD cu ABIICD, ACmBD={O}, AB =40 cm,

CD:%AB si diagonalele perpendiculare. Pe planul trapezului se ridica perpendiculara

OM, astfel incat OM =52 cm.
(3p) a) Calculati aria triunghiului MCD.

(4p) b) Determinati sin(0 (BM, AD)).

Corina Constantin; Cristian Sauchea

Nota: Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp efectiv de lucru: 3 ore.
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1. a) E(XY)225Xy < 6X +6Y° —12XY 20 oo

(2p)
B(X=Y) 20, ¥, Y ER oo
(2p)
b)  E(X,¥)=6X*+4xy+6Y’ +9xy =(3X+2Y)(2X+3Y) e s
(1p)

Se rezolvd sistemele corespunzdtoare divizorilor lui 9 si se obtin solutiile:
(75,3),(3,75), (5,78), (m3,5) oo

(2p)

(2p)
3X? +3xy <4x*+xy+Yy?, deoarece (x- y)2 20, VX, VER e,
(2p)

X(x+y)
AX% + Xy + y?
(2p)

Scriind inegalitdtile analoage pentru celelalte doud fractii si insumandu-le se obtine
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(1p)
3. a) Conform teoremei bisectoarei AB _AE si A A e,
BC EC CD FD
(1p)
AB AC . AE AF
DeoareCe ——=—— 5S€ ObIINE —— = — oo
BC CD EC FD
(1p)
Folosind reciproca teoremei lui Thales avem EFCD ..o
(1p)
b) BM bisectoare si inaltime = AABS isoscel, unde AM NBC ={S} ......ccccccourrrnrrnnns
(p) .
Deci M MIJIOCUl TUI [AS] oot
(1p)

Analog N mijlocul lui [AT], unde AN NCD={T}, de unde [MN] linie mijlocie in AAST ,
(0 [=Tod B |V RS RS RPOP TR

(1p)
[ST]C (BCD) = MN TI(BCD)  oooveeoeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeee e eseeeeseeses e seeses e seeses e seseen

(1p)

4.2) OQ LCD;conform T3 L = MQ LCD ..ooiiriiiiiiiiiie e
(1p)



Se calculeazi CD =10 cm, OQ =5 c¢m, iar in AMOQ dr.in O = MQ=5J3 cm .......
(1p)

Ao = CD-MQ _ 2583 CMZ oo
(1p)
b) BSTAD, S€CD = [1 (BM,AD) =1 MBS ......ccooiiimiamiamiiiiieieieiiiiieeeeen.
(1p)
AO =BO =202 cm, DO =52 cm, AD=BS =534 cm, OS=25V2 cm ...........
(1p)

Tn AMOB dr.in O = MB =5+/34 cm, iarin AMOS dr.in O = MS =10+13 cm ......
(1p)

N MS-d(B,M
In ABMS isoscel d(B,MS):S\/ﬁ cm, apoi din Ay =w:
BM '35‘5;”(5 MBS) _ sin [ |\/|Bs)=—“12773 e .

(1p)



